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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ EUROSCOLA – ΗΜΕΡΙΔΑ 16/04/15 

Σύμφωνα με τη μοριοδότηση που έλαβαν οι υποψήφιοι οι οποίοι συμμετείχαν στο διαγωνισμό του 
Προγράμματος Euroscola 2015 (60% βαθμός γραπτού δοκιμίου, 20% μέσος όρος προηγούμενης τάξης 
και 20% πτυχίο γλωσσομάθειας), οι 24 (εικοσιτέσσερις) πρώτοι σε (συνολική) βαθμολογία υποψήφιοι 
είναι οι παρακάτω (αναγράφονται με σειρά κατάταξης): 
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΑΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΔΙ.Δ.Ε.  

1 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ  Β  4ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

2 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Β  3ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

3 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΖΥΜΒΡΑΓΟΥΔΑΚΗ Β  ΓΕΛ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

4 ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΝΑΡΑ Β  2ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

5 ΦΙΝΑΡΕΤΗ ΨΥΛΛΟΥ Β  1ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

6 ΝΙΚΟΛΑΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ Β  5ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

7 

ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ-ΑΜΕΡΣΑ-ΚΑΛΛΙΟΠΗ 

ΜΠΟΙΝΤΕΝΣ Γ ΓΕΛ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

8 ΜΑΡΚΕΛΛΑ ΠΙΚΟΥΝΗ Β  1ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

9 ΕΥΘΑΛΙΑ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗ Β  5ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

10 ΜΕΡΟΠΗ ΚΥΡΙΑΚΗ Β  3ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

11 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΜΠΑ-

ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ Β  3ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

12 ΑΡΓΥΡΩ ΚΟΥΜΕΝΤΗ Β  ΓΕΛ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ  

Βαθμός Προτεραιότητας :  
 

ΠΡΟΣ :  
1) ΔΙ.Δ.Ε. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
2) ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Βορείου Αιγαίου 
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13 ΜΑΤΘΙΛΔΗ ΠΙΠΙΝΙΑ Β  2ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

14 ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΣΤΡΟΠΑΥΛΟΥ Β  3ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

15 ΑΓΛΑΪΑ ΣΗΜΗΡΙΩΤΗ  Β  2ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

16 ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΔΑΜΗ Β  3ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

17 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ Β  ΓΕΛ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΧΙΟΥ  

18 ΜΑΡΙΑ ΝΗΣΤΕΥΤΟΠΟΥΛΟΥ Β  ΓΕΛ ΜΟΥΔΡΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

19 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΡΙΝΟΥ Β  1ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

20 ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ ΤΑΡΤΑΡΗ Β  

ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ ΓΕΛ 

ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ 

21 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ-ΡΑΦΑΗΛ 

ΚΟΥΛΟΥΜΑΡΓΙΕΤΟΣ Β  2ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

22 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΧΑΤΖΗΚΥΡΚΟΥ Β  1ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

23 ΙΩΑΝΝΑ-ΔΑΝΑΗ ΚΑΡΑΚΟΥΣΗ Β  ΠΠΓΕΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

24 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

ΔΑΝΟΣ Β  2ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ  

Συγχαίρουμε και ευχαριστούμε θερμά και τους 139 μαθητές μας που έλαβαν μέρος στο Διαγωνισμό 
Euroscola, οι οποίοι κατάφεραν, για άλλη μια χρονιά, να ανεβάσουν πολύ ψηλά τον πήχη της 
μοριοδότησης.   

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Παρακαλούμε τους Διευθυντές των αρμόδιων σχολικών μονάδων:  
α) να επικοινωνήσουν άμεσα με τους γονείς-κηδεμόνες των επιτυχόντων μαθητών προκειμένου αυτοί 
να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή των παιδιών τους. Σε περίπτωση που κάποιος επιτυχών δεν 
επιθυμεί/δε δύναται να ταξιδεύσει και να λάβει μέρος στην Ημερίδα Euroscola της 16ης Απριλίου 2015 
θα πρέπει απαραιτήτως να το δηλώσει ΓΡΑΠΤΑ στο σχολείο (μέσω των γονέων-κηδεμόνων του) το 
αργότερο μέχρι την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου 2015 (ώρα 10:00) και ο αρμόδιος Διευθυντής να μας 
διαβιβάσει τη γραπτή δήλωση των γονέων-κηδεμόνων εντός της ίδιας ημέρας.  
β) να ελέγξουν την ορθότητα των βαθμολογικών αρχείων που μας έχουν αποστείλει (αντιστοιχία 
ονόματος και βαθμού μαθητή) και να μας ενημερώσουν για τυχόν λάθη μέχρι την Τετάρτη 28 
Ιανουαρίου 2015.  
 
Μόλις ολοκληρωθεί η ανωτέρω διαδικασία και οριστικοποιηθεί η λίστα των συμμετεχόντων, θα 
προβούμε στην επιλογή των 2 συνοδών, την ανάρτηση της σχετικής απόφασης και τη δημοσιοποίηση 
προκήρυξης για την επιλογή πρακτορείου.  
 
 Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΤΡΙΑ  
 Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
 
 
 ΜΑΡΙΑ Χ. ΠΑΠΑΔΑΝΙΗΛ 


